



# Лыжня ОГ

## продолжится в Октябрьском



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Первый старт «Лыжни ОГ» в этом году прошел в Красноуфимске, на очереди – Октябрьский

Данил ПАЛИВОДА

В минувшее воскресенье в Красноуфимске состоялся первый старт традиционной лыжной гонки на призы «Областной газеты». На старт вышли 135 участников в различных возрастных категориях. Подхватит эстафетную палочку поселок Октябрьский (Камышловский район), где старт «Лыжни ОГ» состоится уже 30 декабря.

В этом году уральская погода не особо радовала снегом местных жителей, поэтому несколько гонок «Областной газеты» были перенесены. Так, 5 января старт пройдет в Новой Ляле, а 12 января гонку примет Североуральск.

Перед самым Новым годом, 30 декабря, любители лыжных гонок смогут выйти на старт гонки в поселке Октябрьском. Традиционно в Камышловский район приезжают и лыжники из других муниципалитетов, «Лыжня ОГ» пользуется в Октябрьском особой популярностью.

Лыжные гонки на призы «Областной газеты» проходят по возрастным категориям. В этом году в каждом муниципалитете будет по 16 таких кате-

горий у мужчин и женщин, соответственно, 32 категории в каждом муниципалитете. Победители и призеры гонки в каждой из них получают традиционный главный подарок – годовую подписку на ежедневное издание «Областной газеты». Помимо этого, все участники гонки, вне зависимости от занятого места, получат памятные сертификаты, а также памятные медали «90 лет Свердловской области».

Будут и дополнительные специальные призы от официального партнера гонки – сети спортивных магазинов «Манарага», где есть всё для спорта, туризма и активного отдыха. Победители в мужском и женском абсолютном зачете в каждом муниципалитете, вне зависимости от возрастной категории, получают сертификаты номиналом 1 500 рублей в известный спортивный магазин.

– Лыжная гонка на призы «Областной газеты» в этом году состоится уже в 29-й раз, она стала по-настоящему доброй традицией для региона. Гонка проходит в четырех муниципалитетах, при этом, конечно, скажу по опыту, в каждый из четырех муниципалитетов на старт приезжают любители лыжных гонок и из соседних

территорий. В прошлом году, несмотря на непростые погодные условия, на трассу вышли почти 800 человек. Гонка не теряет притягательности, напротив, с каждым годом становится всё больше желающих принять в ней участие и, возможно, стоит задуматься над расширением географии стартов. Ежегодно лыжная гонка на призы «Областной газеты» входит в календарь Федерации лыжных гонок Свердловской области, то есть является официальным стартом, что для нас как для федерации важно. Также стоит отметить, что, несмотря на спортивный интерес, гонка на призы «Областной газеты» всегда проходит в теплой, дружественной и даже можно сказать семейной атмосфере, что отличает ее от многих других стартов, – отметил председатель коллегии спортивных судей Федерации лыжных гонок Свердловской области Александр Изиланов.

Чтобы принять участие в гонке и получить подарок, необходимо заполнить специальную форму, которая находится в официальной группе «Областной газеты» в социальной сети «ВКонтакте», а также подписаться на сообщество.

БОРИС ЯРЖОВ

## Куда сходить на новогодних каникулах в столице Урала

Новогодние праздники – исключительно приятные дни для каждого из нас: можно отдохнуть от трудовых будней, провести время в кругу семьи и наметить планы на наступивший год. «Областная газета» подготовила подборку развлекательных мероприятий, которые скрасят ваше времяпрепровождение.

### Спектакль «ДВЕНАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ»

4.01./5.01. Дворец молодежи (пр. Ленина, 1). Показ фантазийной музыкальной сказки для всей семьи «Двенадцать месяцев». Сюжет всем хорошо известен – маленькая девочка у костра в заснеженном лесу встречает 12 братьев-месяцев, которые будут помогать ей в трудную минуту. Спектакль заставит поверить в чудеса, что в темную зимнюю ночь можно согреться благодаря внутреннему свету, а от доброты и ласки посреди снегов расцветают подснежники. Представление поставлено режиссером Московского академического музыкального театра имени Н.И. Сац Валерием Меркуловым.

### Новогодняя сказка на льду «ЗОЛУШКА»

5.01. КРК «Уралец» (ул. Большакова, 90). Постановка по-новому раскрывает сюжет хорошо известной всем сказки. Золушка в исполнении олимпийской чемпионки Натальи Бестемьяновой завоеует своей добротой и искренностью сердца не только публики, но и Андрея Букина в роли принца, который найдет ее по хрустальной туфельке. Первый спектакль «Золушка» был дан в Италии, в Гардаланд-парке в 2002 году. С тех пор тысячи семей в ОАЭ, Швейцарии, Аргентине, Франции, Китае, Южной Корее, Колумбии, Перу, Аргентине, Португалии, Мексике и других странах побывали на представлении и насладились им. Поставлен спектакль Театром ледовых миниатюр под руководством советского и российского фигуриста Игоря Бобриня.

### Спектакль «НОЧЬ ПЕРЕД РОЖДЕСТВОМ»

7.01. Свердловский государственный академический театр драмы (Октябрьская, 2). Новогодняя постановка «Ночь перед Рождеством» поставлена по мотивам одноименной повести Николая Гоголя. Действие разворачивается в ночь накануне Рождества, когда на хуторе начинают происходить необычайные события: важные хуторяне попадают в мешки, обаятельная ведьма влетает в печную трубу, а незадачливый черт, укравший месяц, вынужден тащить на себе местного кузнеца Вакулу в Петербург с целью раздобыть черевички, да те, которые сама царица носит. Режиссер спектакля екатеринбуржец Никита Бурлаков.

### Рождественский концерт

7.01. Дом Поклевских-Козелл (ул. Малышева, 46). В программе музыка великих композиторов Верди, Пуччини, Чайковского, Штрауса, а также народные и рождественские композиции. Приглашенная певица, лауреат всероссийских и международных конкурсов, Екатерина Лахтина исполнит для слушателей популярные номера из опер и оперетт, романсы и песни из любимых кинофильмов. Специальными гостями вечера станут участники коллектива «Круголетье – Застолье», которые выступят с музыкальными композициями на рождественскую тему.

### Рождественский концерт

#### Капеллы мальчиков и юношей

11.01. Свердловская государственная детская филармония (ул. 8 Марта, 36). Традиционный праздничный концерт. В программе хоровая классика – произведения Чайковского, Шнитке, Свиридова и других знаковых композиторов. Также для зрителей прозвучат веселые старинные и современные рождественские колядки.

Нурия ДЬЯЧКОВА

